DODATECNA INFORMACE K €. 1 K ZADAVACIM PODMINKAM

1.1. Nazev vefejné zakazky: »Gymnazium Dasicka - pfistavba Saten a
technického zazemi haly“

1.2. Evidenéni &islo vefejné zakazky:  P17V00000012

1.3. ldentifikaéni Gdaje o zadavateli

Nazev: Pardubicky kraj
Sidlo: Komenského nam. 125, Pardubice
IC: 70892822
1.4. Vefejna zakazka podle pfedmétu:  Vefejna zakazka na stavebni prace
1.5. Forma zadavaciho fizenf: Zjednoduseni podlimitni
1.6. Limit vefejné zakazky: Podlimitni

Na zakladé Zadosti dodavatele o vefejnou zakazku poskytuje zadavatel nasledujici
dodatecné informace k zadavacim podminkam podle § 98 zakona &. 134/2016 Sb.,
o vefejnych zakazkach ve znéni pozdéjsich predpist (dale v textu jen ,zakon"):

Dotaz ¢.1

V technické zpravé F.3.1 je zminka o vnitfnich listovych Zaluziich. Ve vykazu vymér, ani ve
vypisu okennich otvorl jsem tento prvek nenagel. Prosim tedy o upfesnéni pozic a
mnozstvi. -

QOdpovéd’ ¢.1

Vnitini listové Zaluzie nejsou pfedmétem veiejné zakazky.

Dotaz ¢.2

Dotaz 2.1: Okna jsou navrZena v 6 komorovém profilu s Uw=1,1 W/m2K, mohou byt
- dodany okna v 5 komorovém profilu, kdyZ bude dodrzena hodnota Uw.

Odpovéd’ 2.1: Ano mohou byt dodéna okna i v 5 komorovém profitu.

Dotaz 2.2: Musi se okno zaskiivat sklem s hodnotou Ug=1,0 W/m?2K, kdyZ na celkovy
prostup Uw=1,1 W/m?K postaéi sklo Ug=1,1 W/m3K.

Odpovéd’ 2.2: Celkovy tepelny prostup musi byt Uw=1,1 W/m?2K.

Dotaz 2.3: U vchodovych dvefi je poZadavek Uw=1,1 W/m2K pfi zaskleni Ug=1,0
W/m?K. Tyto hodnoty nejsou u dveii mozné, kvtili Al prahu. Hodnota Uw s pouZitim




dvojskla je Uw=1,3 W/m?K. Pfi pouZiti trojskla by byla hodnota Uw=1,1 W/m2K. Jak
tedy mame dané dvefe ocenit?

Odpovéd’ 2.3: Vami zmifiovany hor$i tepelny prostup Uw=1,3 W/m?K je u téchto
dvefi pfipustny.

Dotaz 2.4: V ¢asti SO 03 - pozice 05 prosklena sténa je dle vyrobcd docela hraniéni
na vyrobu plastovych profildl v ramgi statiky (problémy s prohybanim, praskanim
ramu). Musely by se pouZit sloupkové kostky, kde je armovani 120x40x3 a je zde
horsi tepelny prostup. V pfipadé dodrzeni Uw=1,1 W/m?K by musela byt sténa
zasklena v trojskle anebo by se musel pouZit hlinik a zasklit do trojskla. Jak tedy
danou sténu mame ocenit?

Odpovéd 2.4: Je nutné, aby sténa byla staticky zajisténa. Pokud bude pouzito
zminénych sloupkovych kostek, ktery maji horsi tepeiny prostup, v tomto pfipadé je
toto feseni pfipustné.

Dotaz 2.5: Okna maji byt dodany v tmavé zelené barvé z jedné anebo z obou stran?

Odpovéd' 2.5: Tmavozelena barva bude pouze zvenku a bila zevnitt v odstinech dle
stavajici pfistavby sportovni haly.

V Pardubicich 8. 2. 2017 .
. Jifi Kunt Ph.D.
Vedouci oddéleni pfipravy a realizace investic
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